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Λευκωσία, 12 Αυγούστου 2020 
 
 
ΠΡΟΣ: Όλους τους ενδιαφερόμενους  
 
ΘΕΜΑ: Δημόσια Κρίση Αναθεωρημένων Εθνικών Προσαρτημάτων Ευρωκώδικα 8 Μέρος 3  
  
 
Κυρία/ε, 
 
Ο Κυπριακός Οργανισμός Τυποποίησης (CYS) ανακοίνωσε την έναρξη της διαδικασίας Δημόσιας Κρίσης 
που αφορά τα αναθεωρημένα προσχέδια των Εθνικών Προσαρτημάτων για τον Ευρωκώδικα 8 Μέρος 
3 (Αγγλική και Ελληνική Έκδοση) 
 
Τα προσχέδια είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του CYS (https://www.cys.org.cy/nea-
ekdiloseis/nea/) ενώ όλα τα σχόλια θα πρέπει να καταγράφονται στο έντυπο σχολίων (CYS Template) 
και να υποβάλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: a.dionysiou@cys.org.cy ή στο φαξ 
22411511 το αργότερο μέχρι τις 03/10/2020. 
 
Επισυνάπτεται αυτούσια η ανακοίνωση του Κυπριακού Οργανισμού Τυποποίησης. Για περισσότερες 
πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με τα γραφεία του Οργανισμού στο τηλέφωνο 22411412. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
Μιχάλης Κούλλουρος, 
Λειτουργός Τμήματος Βιομηχανίας, 
Για Γενικό Γραμματέα. 
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Μέλος των Ευρωπαϊκών Επιτροπών Τυποποίησης CEN/CENELEC/ETSI. 
Μέλος του Διεθνούς Οργανισμού Τυποποίησης ISO. 
Μέλος της Διεθνούς Ηλεκτροτεχνικής Επιτροπής IEC. 

 

Δημόσια Κρίση Αναθεωρημένων Εθνικών Προσαρτημάτων Ευρωκώδικα 8 
Μέρος 3 

Ο Κυπριακός Οργανισμός Τυποποίησης (CYS) ανακοινώνει την έναρξη της διαδικασίας 
Δημόσιας Κρίσης που αφορά τα αναθεωρημένα προσχέδια των Εθνικών Προσαρτημάτων για 
τον Ευρωκώδικα 8 Μέρος 3. (Αγγλική και Ελληνική έκδοση) 

Η περίοδος της Δημόσιας Κρίσης έχει διάρκεια 2 μήνες, με καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής σχολίων τις 03/10/2020.  

Τα προσχέδια είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του CYS (https://www.cys.org.cy/nea-
ekdiloseis/nea/) ενώ όλα τα σχόλια θα πρέπει να καταγράφονται στο έντυπο σχολίων (CYS 
Template) και να υποβάλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: a.dionysiou@cys.org.cy ή στο 
φαξ 22 411 511. 

*Σημειώνεται ότι το έγγραφο «Πλαίσιο Εφαρμογής των Ευρωκωδίκων για επεμβάσεις σε 
υφιστάμενες κατασκευές» έχει ενσωματωθεί στο Εθνικό προσάρτημα. 

 Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τα γραφεία του CYS στο 
τηλέφωνο 22 411 412 
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